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臺北巿立大學 

105 學年度研究所碩士班入學考試試題 

班    別：資訊科學系碩士班（數位學習科技組） 

科    目：計算機概論（含數位學習概論) 

考試時間：90 分鐘【08：30－10：00】 

總    分：100 分 

※ 注意：不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答卷上；限用藍

色或黑色筆作答，使用其他顏色或鉛筆作答者，所考科目以零分計

算。(於本試題紙上作答者，不予計分。) 

一、 選擇題（每題 3分，共 24 分） 

1. 對於大型線上開放課程（MOOCs；磨課師）的描述，何者是不正確的？ 

（A）屬於自我速度學習。 

（B）一堂課分為好幾段，每一段約 5到 10 分鐘。 

（C）課程過程包含線上即時討論與互動。 

（D）課程進度容易掌握，完課率相當高，學習成效良好。 

2. 何者不是教育雲的執行策略？ 

（A）推動單一簽入應用服務。 

（B）於 TANet 建立資訊安全保護機制。 

（C）發展具備多元載具的教育應用程式（App）。 

（D）推動 MOOCs（磨課師）成為教育方式的主流。 

3. 何者不是數位學伴計畫的內容？ 

（A）培植大學生擔任偏鄉國中小學童之學伴。 

（B）運用視訊設備與線上課輔。 

（C）多對一的線上即時課業輔導。 

（D）提供資訊應用諮詢。 

4. 在電子商務中，確認訊息來源的服務機制是？ 

（A）數位簽章。 （B）對稱式加密。 

（C）非對稱式加密。 （D）資料探勘。 

不得使用計算機
或任何儀具。 
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5. 虛擬私有網路是？ 

（A）以網際網路作為網路骨幹。 

（B）讓公司利用企業內部網路連絡不同地點的分公司或利用企業外

部網路聯繫公司的客戶、供應商與其他商業夥伴。 

（C）憑藉網路防火牆、加密及其他安全功能，提供一個安全的網路。 

（D）以上皆是。 

6. 雲端運算與網格運算的差別？ 

（A）網格技術可以算是雲端技術的一個子集合。 

（B）雲端運算要處理大量主機的異質性的問題。 

（C）網格運算以組合大量的個人電腦來提供服務。 

（D）以上皆是。 

7. 在 OSI 七層網路通訊協定架構中，下列何層負責處理資料的轉換（包括將

資料編碼、壓縮、解壓縮、加密、解密等），並建立上層可以使用的格式？ 

（A）資料連結層（Data Link Layer）。 

（B）表示層（Presentation Layer）。 

（C）會議層（Session Layer）。 

（D）傳輸層（Transport Layer）。 

8. 使用者對於雲端資安的疑慮，主要來自哪三個議題：a.資料存取控制、b.

人員管控、c.資料復原與可信賴度、d.法規遵循？ 

（A）a,b,c。 （B）b,c,d。 

（C）a,b,d。 （D）a,c,d。 

二、 問答題（共 76 分） 

1. 計算式 X＝A*B**C＋D／E 有五個運算元 A、B、C、D 與 E，及＋、*、

／與**（次方）等運算元，與關係運算子＝，請將該計算式改為後置（Postfix）

記法。（7分）_____、_____、_____、_____、_____、_____、_____、_____、

_____、_____、_____。 

2. 請分別試論列舉 4項的資通訊新科技，將如何影響人類生活樣式？（12分） 

3. 請分別試論列舉 4項的資通訊新科技，將如何影響人類學習樣式？（12分） 
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4. 如果想要管理 8GB 的記憶體，請問位址匯流排最少需要多少位元？請說明

你的理由。（5分） 

5. 個人電腦主機板上面有兩組重要的晶片組，請說明其功能並比較兩者的差

異。（10分） 

6. 請闡述「行動學習」的意義，並說明行動學習的優點與限制。（15分） 

7. A binary tree can be represented by a linked representation. 

I. Use a C-like or Java-like pseudo-code to define the linked representation.（5

分） 

II.Write down the pre-order traversal algorithm of a binary tree.  （10分） 


